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FUNDAGAO DE APOIO A ESCOLA TECNICA
DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Gabarito Geometria Analitica: Reta Parte 02
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Escolhendo um pontodaretar:x=0:>3-0—4y+2=0:>y=%

A 1) .
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Triangulo ABC:
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Triangulo CDA:

2 -31 |48|
D=|-3 6 1:12+15+0+30+0—9:48:>A=7:24
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Quadrilatero: 27 + 24 =51
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a)
341
D=1 2 1|=6+0+3-0-9-4=-1. Ndo sdo alinhados.
0 31
b)
3 -11
D=|-2 -6 1|=-18-8-8+48-12-2 =0. Estdo alinhados.
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6)

Os pontos A(1, 2), B(x, 0) e C(3, 4) séo colineares. Qual € o valor de x ?

0+6+4x-0-4-2x=0=2>2x=-2=>x=-1.
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A disténcia do ponto (— 1, —2) a reta BC:
g :‘axp+byp+c‘ :|1.(_1)+2.(_2)_5| 10 g
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y=1
-2+5=0 =-3 _
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{x—2y+5=0:> ( )+ - =y =5=(55)
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10 Passo: Determinar a area do trapézio.
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Retas: y =3
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Reta t: y = mx
A area do triangulo indicado é igual a 9.
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AlD, 3) e

12 Afirmagao:

Verdadeira

23 Afirmacao:

2-3 y-3
7-0 x-0
Falsa.

m = =7y -21=-Xx=>x+7y -21=0

32 Afirmacao:
g :\axp+byp+c\ :|1-(1)+7-(0)—21| _20 555
BAC Ja? + b? 1% + 72 J50

Falsa.

42 Afirmagao:
0 31 |20|
D=1 0 1:0+21+2—0—3—0:20:A:T:10
7 21

Verdadeira



